Versuchspersonen-Paar 1


"zwei von diesen <-> ja, äh benzolförmigen kurzen Schrauben"


Instrukteur (I) f, Konstrukteur (K) f


Bedingung: Sicht blockiert, Vorlage Zeichnung


Gesamtdauer 30: 31 (einschließlich Bauphase)


Anmerkung: Video-Ton nicht lippensynchron.


Konstruktionsresultat I:


Aa=10.3Ab=08.1Ba=10.1Bb=08.2C=02.1Da=12.2Db=01.1Dc=08.3Ea=12.1


Eb=01.2Ec=04 Ed=07 Ee=13 Ha=11.3Hb=02.2Hc=05 Hd=03.1He=11.1


La=14.1Lb=15.1Lc=09.1Ld=16.1Le=17.1Ra=14.2Rb=15.2Rc=09.2Rd=16.2


Re=17.2Va=11.3Vb=03.2Vc=06Vd=03.3Ve=03.4Vf=10.2 Muttern=VR


Befestigt Propeller-Baugruppe (Vd, Ve, Vf) erst während Anweisungsphase.


Konstruktionsresultat K:


Aa=10.1Ab=08.1Ba=10.1Bb=08.2C=02.1Da=12.2Db=01.1Dc=08.3Ea=12.1


Eb=01.2Ec=04 Ed=07 Ee=13 Ha=11.3Hb=02.2Hc=05 Hd=03.1He=11.1


La=14.1Lb=15.1Lc=09.1Ld=16.1Le=17.1Ra=14.2Rb=15.2Rc=09.2Rd=16.2


Re=17.2Va=11.3Vb=03.2Vc=06Vd=03.3Ve=03.4Vf=10.3Muttern=VR


Kann Dc wegen Fertigungsmangel (Gewinde fehlt bei 08.3) nicht befestigen.


01I001	<hum: lachen> {Katja?}<hum: lachen> <hum: lachen> also du mußt jetzt aus {diesen}<hum: räuspern> wunderschönen Bauteilen soll zum Schluß erstmal (ei)n Flugzeug dabei herauskommen <--> so(_ei)n Propellerflugzeug.


01K001	mhm.


01I002	und jetzt würd(e) ich sagen als erstes nimmst du mal diese {weißen}<noise: klopfen> Kunststoff/ äh ja Räder könnte man dazu {sagen}<spk: K, mhm>


01K002	mhm.


01I003	und da sind so hm ja kreisförmige <hum: stöhnen> <hum: schmatzen> <sil: 1> stimmen {die}<attrib: zögern> Farben überein?


01I004	{gut}<spk: V, mhm> äh rote <-> ja auch Kreise mit {(ei)nem}<spk: K, mhm> <-> Loch in der Mitte und die steckst du da jetzt erstmal da rein.


01K003	mhm.


01I005	das sollen dann mal die Räder werden.


01K004	<noise> <hum: lachen> hab(e) ich mir schon fast vorher gedacht. </noise: rascheln>


01I006	<hum: lachen> {ach ja?}<hum: lachen> ich dachte, das ist erstmal das einfachste {so für(_de)n Anfang}<hum: lachen> <hum: lachen>


01K005	gut.


01I007	ja, paß auf und dann nimmst du so von diesen {Holzleisten}<spk: K, mhm> mit den Löchern warte mal den mit den <attrib> eins zwo drei vier </attrib: leise> fünf Löchern.


01K006	mhm.


01I008	<noise> und dann nimmst du dir noch (ei)n Dreier dazu. </noise: rascheln>


01K007	mhm.


01I009	<hum: atmen> <noise> und dann <-> <attrib> nimmst du dir </attrib: zögern> einen von diesen äh Würfeln mit den vielen Löchern drin. </noise: rascheln>


01K008	welche Farbe?


01I010	{das}<noise: klappern> ist eigentlich egal <--> wenn ich das richtig sehe, ja, kunterbunt {durcheinander}<noise: klappern>


01K009	{okay}<noise: klappern>


01I011	<noise> sagen wir, den gelben, weil ich auch gelb habe <hum: lachen> und jetzt äh nimmst du dir noch eine von den kleinen roten Schrauben. </noise: klappern>


01K010	eckig oder rund


01I012	<noise> rund <--> nicht die Rauten </noise: rascheln>


01K011	mhm


01I013	<noise> <hum: atmen> <attrib> und dann steckst du erstmal ans </attrib: zögern> hintere Ende des <--> Dreiersteckers {äh diesen}<attrib: zögern> <-> Würfel da drauf und drehst den fest. </noise: rascheln>


01K012	<noise> <sil: 13> ähm, wie soll das {halten?}<hum: lachen> </noise: klappern>


01I014	<noise> ähm, festdrehen <hum: lachen> </noise: ?>


01K013	<noise> ich überlege gerade, an welcher Seite man das reindrehen kann. ah ja <hum: atmen> mhm </noise: rascheln>


01I015	<noise> gut <-> und jetzt hast du da ja diese Fünferstange wie ich dir das eben gerade schon gesagt {habe}<spk: K, ja> und die schiebst du jetzt äh sozusagen bis zu dem Würfel hin. <--> dann hast du ja zwei Löcher, die übereinander sind. </noise: rascheln>


01K014	{mhm}<noise: rascheln>


01I016	<noise> und jetzt verbindest du diese beiden, <--> {indem}<attrib: zögern> du einmal diese {rautenförmigen}<attrib: zögern> <-> mit den Löchern nimmst <--> zwei {Stück}<spk: K, ja> und dann halt zwei von diesen <-> ja äh {benzolförmigen}<hum: lachen> <hum: lachen> <quest: ?> kurzen Schrauben. </noise: klappern>


01K015	<noise> {äh}<attrib: zögern> welche Farbe? </noise: klappern>


01I017	{gelb oder}<attrib: zögern> rot. auf jeden Fall sollen sie kurz sein.


01K016	<noise> okay <sil: 1> und dann? </noise: klappern>


01I018	<noise> <hum: schmatzen> ja jetzt sind diese beiden Platten miteinander verbunden, ne? </noise: rascheln>


01K017	nee, bis jetzt noch nicht, wie verbind(e) ich die denn mit(ei)nander?


01I019	ja, schrauben.


01K018	<par> <noise> äh, dieses Rautenteil in die Mitte <attrib> oder </attrib: zögern> </noise: klappern> </par: 1>


01I020	<par> äh dieses rautenförmige </par: 1> <noise> nach unten <--> nein die rautenförmigen nach unten <attrib> diese rautenförmigen Dinger </attrib: leise> und die Schrauben von oben rein </noise: klappern> <--> und die Schrauben sind äh auf {derselben}<hum: lachen> Seite wie dieser äh <-> quadratförmige Klotz da.


01K019	<noise> <sil: 3> ah so <sil: 2> die Platten <-> die berühren sich diese Holzteile L/ Holzleisten </noise: klappern>


01I021	ja ja, die sollst du einfach miteinander festschrauben.


01K020	ach so, {ich}<spk: I, s/> dachte, die wären auf der anderen Seite. <hum: lachen> <noise> war gerade am überlegen ist das </noise: rascheln> <par> <noise> nicht (ei)n bißchen kurz </noise: rascheln> </par: 2>


01I022	<par> also nicht über Kreuz </par: 2> <noise> sondern wirklich so gerade übereinander. </noise: rascheln>


01K021	{ja, ja}<noise: klappern>


01I023	{mhm}<noise: klappern>


01K022	<noise> <sil: 48> hm, irgendwie geht das nicht so toll fest. <hum: lachen> </noise: klappern>


01I024	<noise> <sil: 1> {hält das nicht?}<spk: K, ?> </noise: klappern>


01K023	<noise> <sil: 1> hm, nee dieses eine Rautenteil war zu klein. das ging <quest: da> nicht drüber. <hum: lachen> ja <-> und nun? </noise: rascheln>


01I025	<noise> <hum: atmen> ja und du hast also jetzt diese <hum: atmen> {äh ja}<hum: atmen> diese benzolförmigen Dinger sind jetzt sag(e) ich mal oben <-> und auch oben <-> auf diesen <-> beiden Platten ist jetzt dieser <--> Würfel. </noise: rascheln>


01K024	{mhm}<noise: rascheln>


01I026	gut <-> und auf den Würfel kommt jetzt noch mal so(_ei)ne {Fünferplatte,}<noise: klappern> aber quer <-> zu den beiden <noise> anderen. <--> {also}<spk: K, mhm> im Neuzigradwinkel </noise: klappern> <par> <noise> darauf </noise: klappern> </par: 3>


01K025	<par> und mit was für (ei)ner Schraube </par: 3> <noise> mach(e) ich die fest? </noise: klappern>


01I027	<noise> mit (ei)ner kurzen <-> roten <-> <attrib> hab(e) ich das festgemacht. </attrib: leise> </noise: klappern>


01K026	{rund?}<noise: klappern>


01I028	<noise> <sil: 1> und? <-> wie und? </noise: klappern>


01K027	<noise> ja <-> ich hab(e) {hier welche}<spk: I, obendrauf?> ja, <--> ich hab(e) hier welche <-> die sind obendrauf so ein bißchen eckig und <--> </noise: klappern> <par> <noise> mit (ei)ner runden aber </noise: klappern> </par: 4>


01I029	<par> ach so <-> die runden </par: 4> <noise> <subst> Entschuldigung </subst: Tschuldigung> <hum: lachen> </noise: klappern>


01K028	<noise> <sil: 1> ja? <sil: 4> mhm hab(e) ich </noise: rascheln>


01I030	gut <hum: atmen> und <attrib> jetzt ähm </attrib: zögern> <hum: lachen> nimmst du dir nochmal <attrib> nee, warte mal wie machen wir das zuerst? </attrib: leise> <hum: ?> jetzt nimm dir mal {den}<attrib: zögern> den grünen quadratischen Klotz und den roten quadratischen Klotz.


01K029	mhm


01I031	und dann hab(e) da so (ei)ne ziemlich {lange}<attrib: zögern> grüne Schraube.


01K030	ja


01I032	und die machst du mal jetzt zusammen {aufeinander so.}<noise: rascheln>


01K031	{<sil: 23>}<noise: rascheln> ja.


01I033	jetzt legst <quest: du> das erstmal wieder weg <hum: lachen> <hum: atmen> <attrib> okay. <--> und </attrib: zögern> <noise> jetzt nimmst du das Teil was du da vorher zusammen gebaut hast </noise: rascheln>


01K032	{mhm}<noise: rascheln>


01I034	<hum: atmen> {und}<attrib: zögern> nimmst dir noch eine von diesen Dreierstangen <-> mit den <noise> drei Löchern </noise: klappern> <noise> also diese </noise: rascheln>


01K033	{ja}<noise: klappern>


01I035	<noise> scheibenförmigen Viecher <hum: atmen> <hum: husten> <--> </noise: klappern> <hum: schmatzen> und setzt jetzt <-> das vordere Ende, also das Teil was du eben gerade bebaut hast, das vordere Teil wo jetzt noch nichts drauf gebaut ist weil hinten <-> das ist das <-> <noise> sieht man ja schon, ne? </noise: rascheln> sozusagen die Tragflügel, <-> ich mein(e) <-> das hintere Teil wie <hum> nennt man denn das </hum: lachen> <hum: atmen>?


01K034	ja {ja}<spk: I, ach> <hum: lachen> {okay}<hum: lachen>


01I036	<hum: lachen> <noise> mir fällt das jetzt nicht ein. <hum: schmatzen> okay </noise: klappern> <--> {und}<attrib: zögern> <--> jetzt setzt du also den Dreier mit dem was du zuvor so <-> zusammen und den Dreier unten drunter.


01K035	<noise> also da wo ich auch schon den anderen Dreier habe? </noise: klappern>


01I037	ja, genau, <-> und zwar so, daß von dem Dreier nur noch ein Loch frei bleibt vorne, {also}<spk: K, mhm> so daß, als wenn du das Ganze um eins verlängern würdest.


01K036	<sil: 1> und wie mach(e) ich den fest?


01I038	ja das kommt {jetzt}<spk: K, ah so> <hum: atmen> <sil: 1> {ähm}<attrib: zögern> <hum: schmatzen> jetzt hast du das Teil was du eben gerad(e) weggelegt *jast, nämlich deine beiden Klötze.


01K037	mhm


01I039	<hum: schmatzen> <--> gut <-> die n/ das nimmst du jetzt auch noch also das brauchst du jetzt gleich <attrib> und dann </attrib: zögern> brauchst du {noch äh}<attrib: zögern> einen von diesen langen Siebenerlöchern/ äh Plättchen


01K038	{mhm}<noise: rascheln>


01I040	<noise> <sil: 1> und <attrib> nimmst dir </attrib: zögern> <-> </noise: rascheln> eine kurze Schraube, <-> eine orangefarbene so benzolförmige hab(e) ich da wieder genommen. {<sil: 2>}<noise: klappern> ja?


01K039	mhm hab(e) ich.


01I041	<hum: schmatzen> und jetzt nimmst du erst <-> die lose Dreier, <-> setzt die also jetzt so wie die da ist.


01K040	ja.


01I042	<noise> dann halt das was du vorher ganz </noise: rascheln> zu Anfang gebaut hast.


01K041	<sil: 1> also <attrib> diese <-> grünen und <-> roten </attrib: zögern>


01I043	<sil: 1> nee, paß {auf}<spk: K, was wie?> <-> halt <-> <par> langsam </par: 5>


01K042	<par> also ich hab(e) das </par: 5> jetzt schon alles in der Hand so also <hum: lachen>


01I044	<hum> du hast jetzt alles in der Hand? </hum: lachen> <hum: atmen>


01K043	ja <--> das was ich vorher gebaut habe und diesen <-> <par> Dreier </par: 6>


01I045	<par> also </par: 6> <-> die <-> das rote und <-> n/ ja die beiden roten und grünen Quadrate oder wie auch immer Würfel eher gesagt <-> <noise> die sollen jetzt <--> mit der Schraube die Schraube soll nach unten </noise: klappern> <sil: 2> also der Kopf der Schraube soll nach unten <-> zeigen.


01K044	<sil: 2> mhm <-> {was ist denn}<spk: I, dann hast du> unten? <hum: lachen>


01I046	<sil: 1> <hum: stöhnen> unten? <par> also bei mir ist </par: 7>


01K045	<par> ja <-> welche Seite </par: 7> ist bei dir unten diese mit dem gelben Würfel oder?


01I047	<noise: klappern> nee, der gelb/ der gelbe Würfel sitzt <hum: stöhnen> Gott wie soll ich das erklären? <hum: atmen> <hum: lachen> die orangefarbenen Rauten sind {unten}<noise: klappern>


01K046	okay.


01I048	und der Würfel sitzt ja obendrauf der gelbe, ne?


01K047	okay.


01I049	gut <--> dann ist also unten jetzt {da}<hum: lachen> wo diese <-> orangefarbenen Rauten sind. <--> und <sil: 2> das andere Teil was du eben gerade zusammengebaut hast die beiden <-> äh {Würfel}<attrib: zögern> mit der Schraube


01K048	<sil: 3> ja? <hum: lachen>


01I050	<hum: atmen> die setzt du jetzt unter dieses was du ganz ganz zu Anfang gebaut hast. <sil: 2> und zwar <hum: stöhnen> <attrib> wie soll ich denn das <quest: erklären> Momen/ Momen/ Moment </attrib: leise> <hum: stöhnen> es ist blöd. <hum: atmen> <--> <par> ähm </par: 8>


01K049	<par> ich überlege gerade </par: 8> was ich ganz ganz zu Ang/ Anfang gebaut habe, <-> <hum> oh, erzähl(e) mal </hum: lachen>


01I051	paß auf, <-> das mit dem gelben <-> Kw/ äh Würfel


01K050	ja.


01I052	das nimmst du jetzt zur Hand. dann nimmst <par> du </par: 9>


01K051	<par> ja hab(e) </par: 9> ich in der Hand


01I053	gut <hum: lachen> dann hast du dein äh <sil: 2> <par> <quest: da dein> </par: 10>


01K052	<par> diese </par: 10> Leiste mit den drei Löchern <par> hab(e) ich da jetzt draufgesetzt </par: 11>


01I054	<par> die Leiste mit den drei Löchern </par: 11> <--> nicht drauf sondern drunter.


01K053	ja druntergesetzt.


01I055	gut <-> und zwar mit dem <-> einen Loch nach vorne.


01K054	hab(e) ich auch schon {ja}<spk: I, gut> <-> ich hab(e)(_e)s nur noch nicht festgemacht <hum: lachen>


01I056	n/ nein, das ist es ja eben.


01K055	{ja}<hum: lachen>


01I057	dann legst du die Siebenerplatte <-> jetzt <-> auf die beiden anderen Plättchen drauf und zwar wieder im <-> in der Mitte und dann wieder <-> äh


01K056	quer <par> dazu </par: 12>


01I058	<par> halt </par: 12> symmetrisch quer dazu, genau.


01K057	mhm <-> über welches Loch über das zweite?


01I059	<sil: 1> äh


01K058	also von dieser <par> Dreierplatte jetzt aus gesehen mhm okay </par: 13>


01I060	<par> ja genau über das zweite über </par: 13> das in der Mitte, genau <--> und dann hast du noch deine beiden anderen äh Würfel, <--> die setzt du unten drunter.


01K059	<sil: 3> unten drunter?


01I061	ja, unten drunter.


01K060	und wie?


01I062	auch über dem zweiten <-> mit der Schraube nach unten <sil: 1> der Schraubenkopf <par> zeigt nach unten </par: 14>


01K061	<par> aber die Schraube ist gar nicht </par: 14> lang genug, als daß ich da jetzt noch durchschrauben könnte.


01I063	nee, durch die Schraube sollst du ja auch gar nicht <par> schrauben. </par: 15>


01K062	<par> ach so </par: 15> na gut.


01I064	<hum: lachen> du hast dann <par> schon </par: 16>


01K063	<par> ja </par: 16> toll.


01I065	<hum> du hast da noch (ei)n </hum: lachen> freies Loch dann oben halt, <-> und verbindest jetzt die eins, {zwei, drei, vier}<spk: K, ah> Teile miteinander. <noise> <sil: 2> und zwar mit {(ei)ner}<spk: K, ja> kurzen <-> </noise: klappern>


01K064	{ja, ja}<noise: klappern>


01I066	{Schraube}<noise: klappern>


01K065	<sil: 2> <noise: klopfen> hups <hum: lachen> {<sil: 15>}<noise: rascheln> mhm <hum: atmen> fertig.


01I067	<hum: schmatzen> gut <-> und dann nimmst du <noise> die zweiten die zweite von diesen Siebenerlöchern Dingern da <sil: 3> </noise: rascheln> und setzt die hinter die, die davor ist <noise> <hum: lachen> <hum> hinter die davor ist, so(_ei)n Quatsch <-> hinter die Leiste, <noise: klopfen> </hum: lachen> die du eben gerad(e) angebracht hast. </noise: rascheln>


01K066	{ja}<noise: rascheln>


01I068	<noise> <--> also direkt daneben </noise: rascheln>


01K067	mhm.


01I069	daß du sozusagen <par> zwei Flügel hast. </par: 17>


01K068	<par> also vorne hab(e) ich </par: 17> immer noch dieses eine Loch frei.


01I070	ja genau {das hast}<spk: K, genau> du immer noch frei.


01K069	<hum: atmen> und die montiere ich jetzt auch wieder mit so(_ei)nem orangefarbenem Rautenteil schätzungsweise und mit <-> <par> so(_ei)ner Schraube </par: 18>


01I071	<par> ja so bei mir ist das <attrib> orangefarbenes </attrib: zögern> </par: 18> <-> äh nee <-> nur (ei)ne Schraube und dann äh <sil: 2> so(_ei)ne kurze Schraube so(_ei)ne orangefarbene und dann einfach festdrehen.


01K070	<noise> <sil: 3> ja aber {äh}<spk: I, an sich sollte> die haben doch kein Gewinde die Leisten. </noise: rascheln>


01I072	<noise> an sich sollte stimmt da muß unten drunter noch (ei)ne Raute {hast}<spk: K, eben> recht. <hum: lachen> <hum> das ist mir eben gerade gar nicht aufgefallen das Teil ist bei mir nämlich übrig geglieben bei mir. </hum: lachen> <hum: lachen> schlau schlau <sil: 3> </noise: rascheln>


01K071	<noise> <sil: 4> es ist nur die, die bei mir nicht auf die Schrauben paßt, die eben schon nicht auf die Schrauben gepaßt hat. <hum: lachen> </noise: rascheln>


01V001	<quest: ?>


01K072	<noise> ähm, <-> ja, <-> ich improvisiere das jetzt irgendwie erzähl(e) weiter. </noise: rascheln>


01I073	<noise> <hum: atmen> okay du improvisierst das so <quest: was> muß ich mir jetzt erstmal weiterhin angucken. </noise: klappern>


01K073	<noise> nee, die ist zu klein, die paßt da absolut nicht rauf. </noise: klappern>


01I074	<noise> {mhm}<hum: atmen> <sil: 3> gut <--> so <sil: 2> <hum: schmatzen> <sil: 1> mhm <hum: schmatzen> ja <-> und jetzt hast du ja vorne noch dieses eine Loch frei, ne? </noise: klappern>


01K074	{mhm}<noise: klappern>


01I075	<noise> da nimmst du jetzt das blaue <-> den blauen Würfel, <--> setzt den da drunter <-> und schraubst das mit so(_ei)ner roten kurzen Schraube {ebenfalls fest}<hum: stöhnen> </noise: klappern>


01K075	<noise> <sil: 2> mittlerweile überleg(e) ich wie ich schraube ohne daß es mir {auseinanderfliegt.}<hum: lachen> <hum: lachen> <sil: 6> mhm </noise: rascheln>


01I076	<noise> <sil: 1> gut, <-> <hum: schmatzen> und da dran bauen wir jetzt den Pro/ Propeller <-> und zwar sind das jetzt noch diese <-> {zwei Dreier}<noise: klappern> <-> Stäbchen. </noise: rascheln>


01K076	{mhm}<noise: klappern>


01I077	<noise> die du jetzt kreuzweise miteinander verbindest in der Mitte. </noise: klappern>


01K077	ja


01I078	und dann halt vorne reinsteckst <noise: klappern> und auch zuschraubst mit (ei)ner kurzen <--> <noise: klappern> gelben <--> Schraube.


01K078	rund oder eckig?


01I079	rund. <noise: klappern> wenn(_e)s unbedingt sein muß.


01K079	<noise: klappern> ist mir {egal}<hum: lachen>


01I080	<noise> ich glaub(e) im Endeffekt geht(_e)s wirklich nur darum, <hum> daß auch das Flugzeug dabei rauskommt. </hum: lachen> </noise: klappern>


01K080	<noise> <sil: 12> mhm <-> <quest: bin ich> </noise: klappern>


01I081	<noise> <hum: atmen> so <--> jetzt müssen wir eigentlich nur noch die <-> {Räder einbauen}<spk: K, Räder montieren>, ne? <--> gut </noise: klappern>


01K081	<noise> ja <hum: lachen> </noise: klappern>


01I082	und {zwar}<attrib: zögern> <-> ja <-> du hast ja jetzt diese beiden Rädchen da mit dem Loch in der Mitte zum guten Schluß noch und hast <noise: rascheln> zwei <-> lange <-> blaue <-> Schrauben. die steckst du da erstmal durch.


01K082	{mhm}<noise: klappern>


01I083	<noise: klappern> <-> jeweils <sil: 1> <noise> und dann <-> hast du <attrib> da so äh weiße Plastik/ {äh}<spk: K, ja> </attrib: zögern> komische <-> runde {zylinderförmigen}<spk: K, mhm> Dinger mit Löchern irgendwie <hum: atmen> </noise: klappern> <attrib> und die </attrib: zögern> <--> ja.


01K083	hinten rüberstecken.


01I084	einfach hinten rüberstecken dann kommt das lilafarbene runde Teil ebenfalls darüber


01K084	äh ich stecke die so daß die ähm <-> dieses breitere Ende zum Rad hinzeigt, ne? <--> die sind oben so(_ei)n bißchen verbreitert.


01I085	ja, ja {genau.}<spk: K, mhm>


01K085	<noise: klappern> <hum: räuspern> das lilane da da drüber?


01I086	das lilane da drüber <noise> und dann schraubst du das mit den beiden Schrauben an dem an der gr/ ja an dem unteren <sil: 2> </noise: rascheln>


01K086	äh sollte das lilane <par> darüber passen? </par: 19>


01I087	<par> Quadrat fest </par: 19> <sil: 3> <noise: klappern> ja <-> also bei mir paßte das.


01K087	<sil: 2> hm. <--> ja das paßt jetzt hier so, daß die Schraube {äh}<attrib: zögern> <-> eigentlich nicht mehr schraubbar ist, weil {das ist}<hum: lachen>


01I088	wieso ist die Schraube nicht mehr schraubbar?


01K088	<noise> ja das ist äh so lang, daß das </noise: klappern> das Gewinde vollkommen verschwindet.


01I089	<sil: 3> echt?


01K089	ja. <hum: lachen> {also}<spk: I, was> diese lilanen Teile passen nicht über diese weißen drüber. sind die bei dir so <--> <par> dadrüber? </par: 20>


01I090	<par> die </par: 20> passen nicht drüber, nee nee. <-> die sind da einfach dran.


01K090	{<sil: 1> mhm}<noise: rascheln> <-> und wie schraubt man das dann noch? <--> mal so <-> {dumm gefragt?}<noise: rascheln> <hum: lachen>


01I091	<hum: lachen> <hum> hier lacht sich einer tot. </hum: lachen> <hum: lachen> <sil: 2> paßt es nicht?


01K091	<hum: räuspern> nein <hum: lachen>


01I092	hm, okay dann nochmal zurück. du hast also jetzt diese blaue Schraube durch <noise> diese beiden Rädchen {da}<spk: K, ja> äh <-> durchgesteckt </noise: klappern>, {ne?}<spk: K, mhm> und dann hast du diese zylinderförmigen mit <attrib> äh </attrib: zögern> <-> ja <sil: 2> ja diese Zylinder, diese Plastikdinger, ne.


01K092	ja ja.


01I093	<hum: atmen> ja und die steckst du jetzt so darauf, daß {ähm}<attrib: zögern> <par> also auf die Schraube. </par: 21>


01K093	<par> ah <--> ich hab(e) </par: 21> die eine falsch rum <-> glaube ich <par> raufgesteckt. </par: 22>


01I094	<par> ja ich </par: 22> nehm(e)(_e)s auch an. <par> daß der dicke Teil nach innen zeigt und nicht hin zu der blauen Schraube. </par: 23>


01K094	<par> ja <-> hatt(e) ich <--> alles klar <--> ja, ja </par: 23> <hum: lachen> hat sich soeben *erregelt. <noise> <sil: 6> oh toll <sil: 4> wenn man davon absieht daß sich das hier wieder nicht {reinschrauben läßt}<attrib: zögern> <-> weil ich diesen doofen Klotz falschrum montiert habe. <hum: lachen> {<sil: 37>}<hum: ?> ja hab(e) ich. </noise: klappern>


01I095	<noise> <sil: 2> und festgemacht? </noise: klappern>


01K095	{mhm}<noise: klappern>


01I096	<noise> sieht das jetzt irgendwie nach Flugzeug aus? </noise: klappern>


01K096	<noise> ja, {eigentlich schon.}<hum: lachen> </noise: klappern>


01I097	<noise> {eigentlich schon?}<hum: lachen> ja ich glaub(e) dann <-> dann sind wir fertig, oder? </noise: rascheln>


01K097	also du hast jetzt auch drei Teile über <noise> diese <-> nee, zwei Teile, zwei Schrauben. <sil: 2> nicht <hum: lachen> </noise: rascheln>


01I098	<noise> wie zw/ was zwei Schrauben? </noise: rascheln>


01K098	ich hab(e) noch eine gelbe und eine rote Schraube über <par> jetzt </par: 24>


01I099	<par> ja </par: 24> ich auch <hum: lachen>


01K099	gut.


01I100	<attrib> so ich hab(e) das auch gerade umgedreht </attrib: leise> <hum: lachen>
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